

## MAGYAR KÓRHÁZAK ÉS RENDELŐINTÉZETEK SZÖVETSÉGE

### A Szövetség küldetése

A magyar egészségügy szereplőinek választania a kell a **vergődés** és az **összefogás** között. A Szövetség azért jött létre, hogy a pusztán túlélés helyett minden rendelkezésre álló erőt a **felülkerekedésre**, a **működés** és a **fejlődés** feltételeinek megteremtésére mozgósítson.

A Szövetség tagjai sorába hív minden szolgáltatót, aki a magyar népesség egészségi állapotának javításáért, a betegek biztonságos, színvonalas és etikus ellátásáért, az egészségügyben tisztességesen dolgozók megbecsüléséért és a közforrások hatékony, közjóval összhangban történő felhasználásáért, a nemzet emberi erőforrásának biztosításáért hosszú távon elkötelezett.

*Az alapértékekhez – szükséglet-alapúság, az emberi méltóság tisztelete, hitelesség, szakszerűség, biztonságosság, a tények, a minőség és a teljesítmény tisztelete, igazságosság, társadalmi és szakmai szolidaritás, szakmai autonómia és esélyegyenlőség, szubszidiaritás, következetesség és tervezhetőség, a közjó tisztelete és a közforrások átlátható és hatékony használata, a tisztességtelen befolyásolás elutasítása –* egyenesen és áldozatosan ragaszkodni kell. Ugyanakkor a szakmai eszközöket és a jogi, intézményi és gazdálkodási formákat rugalmasan, a tényleges lakossági szükségletekhez leginkább igazodóan kell megválasztani. Ebben a kor orvosi, szakmai, technológiai, szervezési és gazdálkodási színvonala, a meglévő tapasztalatok és a megteremthető emberi és anyagi erőforrások a meghatározók.

A Szövetség célja, hogy Magyarországnak mielőbb nemzetközi összehasonlításban is jó egészségi állapotú és életminőségű lakossága és az ellátandók bizalmára méltó, az egészségügyi hivatások gyakorlóinak számára vonzó, a társadalom, a gazdaság és a környezet számára hosszú távon kölcsönösen előnyösen működő, a nemzeti érdekeket szolgálni képes, nemzetközi elismertségre érdemes egészségügyi ellátórendszere legyen.

Céljai szolgálatában a Szövetség elsősorban tagjainak aktív közreműködésére számít, és partnerének tekint minden jogszerűen, etikus és jóhiszeműen működő egészségügyi, tudományos, innovációs, társadalmi, gazdasági és közéleti szereplőt, világnézeti és politikai meggyőződéstől, hovatartozástól függetlenül. Különösen fontosnak tartja a betegszervezetekkel ápolandó kapcsolatot. A Szövetség feltételezi, hogy szinte mindenütt megtalálhatók és összességében többséget képeznek azok, akik egyetértenek céljaival, és valamilyen mértékig támogatni készek azok elérését.

A Szövetség minden jelentős egészséget, egészségügyet, egészségpolitikát érintő kérdésben - alapszabálya adta demokratikus keretek között - kialakítja álláspontját, a nyilvánosság előtt, a szakmai, a szakmapolitikai és a közéleti fórumokon érvényesíteni törekszik álláspontját, tagjai érdekeit, törekvéseit. Tevékenységéhez szakértőket vesz igénybe, szakmai műhelyeket működtet, feldolgozza, értékeli a hazai és a nemzetközi ismereteket, tapasztalatokat. Ennek eredményeit különféle - elektronikus és nyomtatott - formában közreadja. Vitákat, konferenciákat szervez azokkal is terjesztve nézeteit, erősítve befolyását. A Szövetség tevékenységének nemzetközi dimenziót is adni kíván, ezért legfontosabb dokumentumait, állásfoglalásait idegen nyelven is elérhetővé teszi és aktívan kapcsolatot tart külföldi társszervezetekkel, nemzetközi szervezetekkel és szakemberekkel.

Az előbbiekhöz szükséges személyi, szervezeti, működési és infrastrukturális feltételeket a Szövetség vezetősége és felkért tagjai, támogatói fokozatosan, a rendelkezésre álló erőforrások felelős és átlátható felhasználásával, az Alapszabállyal összhangban biztosítják.